

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАИ

от 22 НОЯ. 44

Иваново

Газета №

Торжественное заседание, посвященное великому баснописцу И. А. Крылову в Иваново

Вчера, 21 ноября, в помещении Большого драматического театра состоялось торжественное заседание ивановских городских и областных общественных и советских организаций, посвященное 100-летию со дня смерти великого русского писателя И. А. Крылова. Заседание открыл председатель Ивановского городского совета тов. Бойцов, который в короткой вступительной речи отметил значение великого писателя в развитии русской литературы и русской культуры. Затем с докладом о творчестве Крылова выступил заведующий кафедрой русской литературы Ивановского педагогического института тов. А. И. Орлов. Доклад был богат иллюстрирован крылатыми выражениями, прочно вошедшими в инвентарь русской разговорной речи, из басен Крылова. Докладчик убедительно показал органическую связь писателя с народом, с про-

грессивными течениями его времени. «В дни, когда наша страна достигла мировой славы и величия, накануне окончательной победы над врагом, мы приносим, сказал докладчик, в дар наше преклонение и любовь чудесному русскому таланту Крылова, так любившему народ, так жившему верой в его будущее, так горячо служившему ему».

После торжественного заседания артисты Большого драматического театра показали юбилейный спектакль, посвященный столетию со дня смерти Крылова, состоявший из трех отделений. В первом отделении силами артистов были исполнены басни, во втором отделении поставлен водевиль «Пирог», в третьем отделении — «Урок дочкам». Спектакль прошел с большим успехом.